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November 15-én a kedvezményezett EUROPÉER Alapítvány képviselői és a szlovák 

partner Selye János Egyetem képviselői részt vettek a III. Debreceni HR Szimpózium és 

Szakmai Fórumon.  

A fórum középpontjában a munkaerő-piaci aktualitások voltak, melynek alapja az aktuális 

HR-trendek. Ezek jelenleg a digitalizáció és az Ipar 4.0 hatása a munkaerőpiacra, a 

szektoriális hatások, a tehetségmenedzsment, a generációmenedzsment, a job-hopping, 

a HR branding vagy éppen a munkaélmény.  

A szlovák partner képviselője Prof. Dr. Poór József előadást is tartott „A HR gyakorlata” 

címmel. Előadásának középpontjában a szervezetek számára mindig is kihívást jelentő 

változó környezeti kihívásokra való rugalmas és gyors reagálás, a technológia fejlődése, 

az innovatív eljárások és a globalizációs folyamatok humán erőforrás gazdálkodás 

szemléletére, funkcióira gyakorolt hatása volt. 

 

A szimpózium és fórum célja egyrészt a plenáris előadás keretében olyan jó gyakorlatok, 

regionális munkaerő-piaci helyzetkép megismerése, ami a szervezetek gyakorlatában, 

mindennapjaiban kihívást jelent. Másrész célja, hogy a szekciókban elhangzó előadások, 

kerekasztal beszélgetések által lehetőséget biztosítsanak a tapasztalatcserére, kutatási 

eredmények, szervezeti sajátosságok megismerésére, illetve együttműködésre a HR 

menedzsment területén, vállalati, közszolgálati, tanácsadói vagy felsőoktatás közegében 

dolgozó szakemberek, illetve a jövő szakemberei, azaz az egyetemi hallgatók számára 

egyaránt. 
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A szimpóziumon a cég- és HR vezetőkön túl startup vállalkozások, tanácsadó cégek, 

valamit multinacionális vállalatok, illetve az akadémiai szféra is képviseltette magát. A 

szimpózium sikerét jól mutatja az előadók és a résztvevők nagy száma, hiszen csaknem 

százan érkeztek az ország minden részéről. 
 

  

 

 

Fotódokumentáció: 

http://www.projectlifemanagement.eu/galeria/ 

Kapcsolódó blog bejegyzések: 

http://www.projectlifemanagement.eu/debreceni-hr-szimpozium-es-szakmai-forum/ 

http://www.projectlifemanagement.eu/uj-munkaeropiaci-trend-job-hopperek/ 
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